



Kalandozzon a Gyermelyivel



BEKÜLDÉSI ADATLAP

Az alábbi adatlapra akkor lesz szüksége, ha már összegyűjtötte a nyereménysorsoláson való részvételhez szükséges 5 darab Magyar Termék logót. (A Vita Pasta és DiVita termékekről kivágott logók duplán számítanak.) Az összegyűjtött logók birtokában nyomtassa ki az adatlapot, és a logókkal együtt kitöltve, zárt borítékban küldje el címünkre (Gyermelyi Zrt., 2821 Gyermely, Pf: 55.). A borítékra kérjük, írja rá: „Magyar Termék”.

AZ ÖN ADATAI:

Név:

Postázási cím:

Telefonszám:

E-mail cím:

Elmúltam 18 éves, részt veszek a promóciós akcióban és a nyereményjátékban.

A sorsoláson való részvételhez szükséges 5 darab Magyar Termék logó a DiVita, Vita Pasta, Donna Pasta, 4 és 8 tojasos Gyermelyi tésztaíró és a Germi tojas nélküli tésztaíró, valamint a Gyermelyi lisztekről és búzadaráról kivágható és összegyűjthető. Az összegyűjtött logókat tegye borítékba, mellékeljen egy papírt nevével, címével, telefonszámával és e-mail címével ellátva, majd a borítékot küldje el a Gyermelyi Zrt. Pf. 55. címre. A beküldési adatlap a www.gyermelyi.hu weboldaltól is letölthető. A borítékra kérjük, írja rá: Magyar Termék. A pontgyűjtés 2015. október 31-ig tart. A játékban csak a legkésőbb 2015. október 31-i postai bélyegzővel ellátott, és november 7-ig beérkezett borítékok vesznek részt. Ha a játék ideje alatt többször is összegyűjt és beküld 5 darab Magyar Termék logót, nagyobb esélye lesz a sorsoláson. A havi nyeremények sorsolása a következők szerint alakul: 2015. július 09., augusztus 13., szeptember 10., október 15., november 12., 10.00 óra. Az, hogy melyik hónap sorsolásán vesz részt a játékos, attól függ, hogy a borítékján szereplő postai bélyegzőn milyen dátum szerepel, és levele mikor érkezett be címünkre. Amelyik boríték nem került kisorsolásra az adott hónapban, az tovább játszik a következő havi sorsoláson is. A nyertes, kisorsolt borítékok beküldői csak újabb 5 db Magyar Termék logó beküldésével játszhatnak a további hónapok nyereményéért. A fődíj megnyerésére minden beküldő esélyes, a fődíjsorsolás időpontja: 2015. november 12., 10.30. A játék részletei a www.gyermelyi.hu oldalon olvashatók.